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	◇先週の月曜日から運動会特別日課がはじまった◇
・グランドに赤，青，黄組と分かれて応援からはじまる。それぞれ5年生のリーダーが趣向を凝らした応援で，自分たちの色組を鼓舞する。それに応えて大声を出す仲間。一生懸命って見ていて気持ちいい。練習だけど練習じゃない。毎回毎回がまるで本番。こういう取り組みが一番成長する。
・3年生4年生がリレーの練習をしている。走る速さやバトンのつなぎ方によって差が出るけど，応援する声の大きさは1位も2位も3位も関係ない。仲間が頑張る姿を誰もが認めるから，速いとか速くないとかは大きな問題ではない。一生懸命という結果にはこだわるけど，順位にはこだわらない。これがいい。(^^)v（入退場の曲は“ダンシング・ヒーローだった(^_-)・・某高校のダンスが思い浮かぶ）

・グランドからの声援がひときわ大きく響いてきた。高学年のリレーだ。さすが５，６年生。走るスピードもだけど，バトンの受け渡しが違う。バトンゾーンを上手く使い分け，より速く走る工夫をしている。いやぁ，観ていて興奮した。やっぱりリレーは陸上の華だね。一緒に競争してみたい。年甲斐もなく・・・(T_T)。
・全校種目の練習も始まる。低学年を必死になってフォローする高学年。応えようとがんばる低学年。勝ち負けだけでは得られない心のつながりがここにある。一生懸命に拍手できる豊かな心が育っていく。
◇どうでもいいですよ～♪（独り言です）◇

・あやめホールにある2本の大木。登ってみたいと思うのは川崎だけ？いやきっと他にもいるに違いない。川崎同世代のお父さん。実は登りたいでしょ？

・捨てられない物。インスタントコーヒーの空き瓶。大小様々な大きさの段ボール箱。いろんなクッキーが入っていた四角い缶。プチプチのビニール梱包材，どこから取れたのかわからないボタン。昔のカメラに使ったフィルムが入っていたケース。とりあえず拾ってみた丸い石，平べったい石，きれいな貝殻。10年以上も前の名刺。整理上手は捨て上手だと言われるのわかるなぁ。川崎は整理下手です，はい。
・富士山に日帰りの弾丸登山してみたい。
・かつて甲府に（昭和町？）オギノJOYがあったころ，その北側の店舗に「お尾」というラーメン屋さんがあった。そこの中華そばが今でも一番おいしいと思っている。

・空を飛んでみたいが，自分は高所恐怖症！！大丈夫？？
・空を飛んでみたいが，タケコプターは嫌だ。
・空を飛ぶなら，空飛ぶジュータンがいい。真ん中にコタツをおいて一杯やりながらなんて最高だ・・なんて結構マジに考えるけど，これって変なことですか？
・朝のジャンケンの様子を見ていた交通当番のお母さん。一言“本当にジャンケン弱いんですね(^_^;)”。はい(T_T)。今日なんか5連敗です(T_T)。これまでの勝率は2割行かないくらいです。プロ野球ならとっくにクビです。営業なら怒られます。はい。


西小は　おおきな　家族

















～校長のたわいもない独り言～





ご迷惑おかけしました。痛みは治まりました。笑顔復活～の川崎先生。
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